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ACTA DE LA XXVI SESIÓN ORDINARIA 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TONAYA 

ADMINISTRACIÓN 2015-2018 

En la población de Tonaya, Jalisco en el local que ocupa la Sala de Cabildo del H. 
Ayuntamiento Constitucional de Tonaya, En la calle Francisco 1 Madero Número 
80, siendo las 8:12 ocho horas con doce minutos del día 6 seis de Octubre del 
2017 (dos mil diecisiete), se reunieron previa convocatoria el C. Librado Vizcaíno 
Alvarez, Presidente Municipal, Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros, Secretario 
General del Ayuntamiento 2015-2018, Los C.C. Regidores C. Sergio Preciado 
Rosas, C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, C. José de la Cruz Velázquez García, 
C. Rosalba Jiménez González, C. Rubén García Velasco, C. Víctor Soto 
Salvatierra, O. Beatriz Cisneros Estrella, Ing, Jahel Gabriel Preciado Paz, L.C.P. 
Hugo Chávez Álvarez y Lic. Rubí Janet Vizcaíno Palomera, Síndico Municipal, 
Todos ellos miembros de este Ayuntamiento 2015-2018 y  con fundamento en el 
artículo 47 fracción III de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal 
del Estado de Jalisco, Se dan cita para celebrar la presente sesión, con el carácter 
de Ordinaria la cual forma parte del Libro de Actas Número 01 uno de este 
Ayuntamiento y que se desarrolló bajo el siguiente: 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

1- Primer Punto 

LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACION DE QUORUM. 
La Secretario General del Ayuntamiento nombra lista de asistencia, constatándose 
la presencia de: 
PRESIDENTE MUNICIPAL C.LIBRADO VIZCAINO ALVAREZ 
REGIDOR C.SERGIO PRECIADO ROSAS 
REGIDOR C.JOSE DE LA CRUZ VELAZQUEZ GARCIA 
REGIDORA C.ROSALBA JIMENEZ GONZÁLEZ 
REGIDORA C.HIDALIA MARCELA PINEDA CUEVAS 
REGIDOR C.RUBEN GARCIA VELAZCO 
REGIDOR C.VICTOR SOTO SALVATIERRA 
REGIDORA C.BEATRIZ CISNEROS ESTRELLA 
REGIDOR ING.JAHEL GABRIEL PRECIADO PAZ 
REGIDOR L.C.P. HUGO CHAVEZ ALVAREZ 
SINDICO MUNICIPAL LIC.RUBI JANET VIZCAINO PALOMERA 
Se declara quorum legal para que tenga validez la presente sesión ya que se 
encuentra el C. Presidente Municipal y 10 de los 10 Regidores miembros de este 
Honorable Ayuntamiento. Señor presidente le informo que hay quorum legal para 
continuar con la presente sesión, se declara instalada esta XXVI vigésima Sexta 
sesión Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-2018, correspondiente al 
día 6 (seis) de Octubre del año 2017 (dos mil diecisiete) y válidos los acuerdos 
que en la misma se tomen. 

II.- Segundo Punto 

En voz de La Secretaria General del Ayuntamiento se da lectura al orden del día: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DE QUORUM. 

11.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 

111.-APROBACION DE LA CREACION DE UN GABINETE MUNICIPAL PARA LA 
PREVENCION SOCIAL DE LAS VIOLENCIAS Y LA DELINCUENCIA. 

IV.-SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS. 
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V.- CLAUSURA. 

Una vez leído la Secretario General, consulta si algún miembro del cabildo no está 
de acuerdo con el Orden del día. En votación económica les consulta si lo 
aprueban. 

Acuerdo.- El orden del día fue Aprobado, por los integrantes de este 
Ayuntamiento. 

III.-Tercer Punto 

APROBACION DE LA CREACION DE UN GABINETE MUNICIPAL PARA LA 
PREVENCION SOCIAL DE LAS VIOLENCIAS Y LA DELINCUENCIA. 

La Secretario General sede el uso de la voz a la Síndico Municipal para que sea 
esta la que exponga el tema a los presentes. Una vez expuesto y contestado 
todas las dudas, se procede a la consulta. 

ACUERDO.- POR UNANIMIDAD EMITEN VOTO APROBATORIO. 

IV.- Cuarto Punto 

SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS 

SOLICITUD 1.- El C. Librado Vizcaíno Álvarez comisionado de Hacienda Municipal 
y el Encargado de la Hacienda Municipal L.C.P Javier Ortiz Vargas, presentan 
para su análisis, discusión y aprobación los legajos de Ingresos y Egresos que 
conforman la cuenta pública del mes Julio 2017 dos mil diecisiete, la cual se puso 
sobre la mesa para su debido análisis y discusión por los integrantes de este H. 
Ayuntamiento, para que en su momento sean autorizados los gastos realizados 
durante este mes. 
Acuerdo.- La Secretario General Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros consulta 
a este H. Ayuntamiento si están de acuerdo con la aprobación de los Ingresos y 
gastos que integran la cuenta pública correspondiente al mes de Julio 2017 dos 
mil diecisiete. Los regidores aprueban por Unanimidad los legajos de Ingresos y 
Egresos que integran la cuenta pública del mes de Julio. 

SOLICITUD 2.- El Presidente Municipal C. Librado Vizcaíno Álvarez solícita su 
aprobación para qué se lleve a cabo la Celebración de un Evento Cultural en las 
localidades de San Rafael y Los Asmoles en el marco de sus Fiestas Patronales. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad realizar 
eventos culturales en las localidades que se mencionan en líneas que anteceden, 
así como los gastos que los mismos originen. 

SOLICITUD 3.- El Presidente Municipal C. Librado Vizcaíno Álvarez, solicita su 
aprobación para realizar el QUINTO FESTIVAL "LA CATRINA" los días 31 de 
Octubre, 1 y  2 de Noviembre, así como los gastos que origina este festival tales 
como renta de escenario, iluminación, sonido, compra de material para las 
distintas actividades, alimentos y contratación de artistas para los eventos 
culturales, entre otros gastos más que se pudieran originar. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad la 
solicitud del Presidente Municipal. 

SOLICITUD 4.- El Presidente Municipal solicita su aprobación para donar 2 
bicicletas que son propiedad del municipio a dos niños que la necesitan para 
trasladarse a la escuela uno de ellos de la comunidad de La Liebre y el otro de la 
Colonia Cofradía, por lo que está a consideración de este H. Ayuntamiento realizar 
las Donaciones: 
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Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 
autorizan las donaciones. 

SOLICITUD 5.- El comité de padres de familia de la Escuela Primaria Lázaro 
Cárdenas del Río de la localidad de El Paso de San Francisco solicitan apoyo 
económico para la señora Claudia Contreras García, ya que es auxiliar en el grupo 
de 1 y  2 grado, debido a que solo se cuenta con un maestro para todos los grados. 
El apoyo solicitado es por la cantidad de $100.00 por cada uno de los días que 
apoya. Desde que inicio el ciclo escolar 2017-2018 está apoyando. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 

SOLICITUD 6.- El C. Presidente Municipal Librado Vizcaíno Alvarez presenta la 
propuesta de desincorporación del Patrimonio Municipal Privado, una fracción 
terreno ubicado en la Colonia Guadalupana de esta municipalidad, para ser 
donado a familias de escasos recurso, apegados a lo que la ley en la materia 
marque para su debida desincorporación. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad, la 
propuesta de donar a personas de escasos recursos un lote para la construcción 
de su vivienda. 

SOLICITUD 7.- El Presidente Municipal presenta a este Ayuntamiento la baja del 
inventario de Bienes de la Administración Pública Municipal la Máquina 
Retroexcavadora con número de serie SHA01697 RETRO 416E, misma que fue 
siniestrada el pasado 4 cuatro de Junio del año en curso, la finalidad de darla de 
baja es para vender las partes que pudieran funcionar y recuperar algo de la 
perdida, por lo que está a su consideración de este H. Ayuntamiento, la baja: 
Detalles de Inventario Bienes Muebles 
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Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad la baja 
de la maquina retroexcavadora del Inventario de Bienes de la Administración 
Pública Municipal. 
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SOLICITUD 8.- El Comité de Fiestas Patronales de la Colonia Guadalupana 
presentan oficio de solicitud de fecha 5 cinco de Octubre del año en curso mismo 
que ya forma parte de los Oficios Recibidos de Presidencia 2017, donde solicitan 
apoyo económico o en especie para la celebración de las fiestas y eventos 
culturales, lo firman MARIA VIRGEN, MARIA CATALINA JIMENEZ, LIDIA 
PADILLA, MARIA DIAZ Y HUGO CHAVEZ ALVAREZ. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban apoyar con 5 horas de 
banda y  3 eventos culturales. 

SOLICITUD 9.- La localidad de Alpizahuatl solicita apoyo de gasolina debido a que 
por el momento no cuentan con un Instructor Comunitario para que les imparta 
clases a los niños que cursan la primaria y preescolar, debido a esto los tienen 
que estar trasladando hasta Coatlancillo. 

Acuerdo. Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban apoyar con el 50% de 
la cantidad que gasten semanalmente, hasta que cuenten con Instructor 
Comunitario en su localidad. 

V.- Quinto punto 

CLAUSURA: Agotado el orden del día, el Presidente Municipal C. Librado 
Vizcaíno Alvarez pregunta si tienen más asuntos que tratar, no habiendo más 
asuntos se Procede a declarar Clausurada esta XXVI Vigésima Sexta sesión 
Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-2018 siendo las 10:01 diez horas 
con un minuto del día mencionado al inicio de esta acta, y se levanta la presente 
suscribiéndola al margen y al calce para su legal constancia los que en ella 
intervinieron y quisieron hacerlo. 

ATENTAMENTE 

LIC. DEIS¡ BARBARITA NAVARRO BALLESTEROS 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 


